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Ordinarias

Tarea 11.1

1. Verifique que la hipétesis de compacidad del Problema 3, Tarea 10 es nece-
saria para la conexidad de los conjuntos w(p) y a(p) dando un ejemplo
donde estos conjuntos son disconexos si K no es compacto.

2. Para la ecuacién 2’ = f(x) con f € CY(U,R"), U C R" abierto con 0 € U,
suponga que Y’ es una seccién de Poincaré para f. Demuestre que existe
un abierto ¥ C ¥’ tal que 7 : ¥ — RT es una funcién C! sobre .1

3. Sea I' una 6rbita periddica de 2/ = f(x) y sean P, X el mapeo y la seccién
de Poincaré donde P € C1(X). Si p € I'NY, demuestre que 0 no es un
valor propio de DP(p).

4. Encuentre las orbitas cerradas del siguiente sistema

o= rla+pri—r),
0 = 1—12,

para los casos donde las constantes toman los valores

wnef(3) (2239}

Determine la estabilidad de dichas érbitas a partir de los valores propios
del mapeo de Poincaré.

Fecha de entrega: Mayo 10, 2011 en clase.

!Sugerencia: Encuentre una funcién H tal que H(p) = 0 si y s6lo si p € ¥/ y defina
G(t,p) = H(ei(p)). Aplique el Teorema de la Funcién Implicita a G sobre (,p) y
resuelva para 7 como funcién de p.



